《功夫熊猫3》出手就不凡

点映票房近5000万, 笑点密集获好评

1月23日,电影《功夫熊猫3》在 全国范围进行超前点映,狂揽近五 千万票房,成为当日票房冠军。在记 者进行的观影调查中,观众们表示 《功夫熊猫3》比前两部更好看,成龙 黄磊等明星配音的中文版被赞接地 气,密集的笑点也大获好评。

3小时收近5000万票房 拿下日票房冠军

1月23日14:00-17:00、《功夫能 猫3》在全国范围内超前点映,根据 专资办数据,截至1月23日21:30, 点映票房收入达4126万,观影人次 超过117万,两项数据均远远超过 《星球大战7》《熊出没》《云中行走》

电影当日全国排片20792场, 排片占比12.46%,略少于新上映 的《云中行走》,但票房占有率高达 33.45%,成为单日票房冠军。猫眼 票房数据则显示《功夫熊猫3》场均 人次有56人,上座率为32.2%,大 幅领先于当日其他影片。

点映场的好战绩也成为1月29 日正式上映日的排片信心来源,当 天《蒸发太平洋》等6部电影上映, 但目前看来都未能对《功夫能猫3》 的排片率构成威胁。《功夫熊猫3》 作为一部老少咸宜的电影,在寒假 档期上映,票房潜力值得期待。

此外,电影的网络售票占比为 80.68%,可见这次点映主要吸引 的是提前做好观影计划的熊猫迷 们,近5000万的点映票房收入也反

映出《功夫熊猫》系列较强的观众 基础。

学生党和三口之家 成观影主力军

在影院实地调查中,记者发现 前来观看《功夫熊猫3》的主力观众 群有两种,其一是三三两两结伴观 影的中学生党,另一种是带孩子来 观影的三口之家。学生党告诉记 者,现在放寒假了,《功夫熊猫3》适 合和同学们一起分享。一位带孩子 的家长则表示,最近上映的电影 里,只有《功夫熊猫》适合带孩子来 看。不难看出,《功夫熊猫3》体现出 适合全年龄段、适合分享、合家欢 的特质,某种程度上类似于去年创 造票房奇迹的《捉妖记》。

《功夫熊猫3》此次不仅请来了 豪华明星阵容做中文版配音,还为 影片重新定制了中文版口型和台 词。有观众表示,他们是特意选择观 看中文版,因为更加贴近本土文化 更接地气,而且也更适合带孩子一 起欣赏。中文版的配音也获得了观 众的赞赏,最让人印象深刻的是给 阿宝父子配音的成龙和黄磊。成龙 的港普让人觉得有趣,黄磊挑战英 文版配音杰克·布莱克也获得认可。 一位观众表示:"配音阵容更接地 气,观众一听就知道谁谁谁配音的, 很亲切。黄磊更让中国人觉得亲切, 本来黄磊也是招人喜欢的演员。周 杰伦配音量少,但也挺有意思的。

除了明星配音是一大话题。

电影密集的笑点也成为观众最愿 意分享的观影感受。不少观众都认 为《功夫熊猫3》比前两集更好看, 其中一点原因就是"整部电影都很 搞笑"。有观众认为电影贯穿着中 国元素,但也结合了"美国人那种 很贫的、很多动作的幽默方式

据悉、《功夫熊猫3》将于1月29 日正式上映 干党

三英斗吕布 平安不幸遭淘汰

□记者 杨新会

日前播出的《中国之星》 中, 平安不幸在终极对抗环节

以48比52的成绩 败给许志安,遗 憾惜别舞台,这 也同时宣告了 音协推荐战队

的表现可谓"轰轰烈烈"。除了时 刻强调自己的摇滚精神,平安场 上的说话作风也十分犀利,甚至 面对崔健的点评,也句句争锋。 节目播出后,两人的现场对话也 在网络上引起了热议。不仅支持 两方的都大有人在,更有些许网 友觉得,这次两人的音乐之争是 动了真格。网友"小chen老师"便 发博表示:"《中国之星》这一期, 看到平安和崔健老师掐起来了,

的"全军覆没"。不过,在平安看

来,这场战役本就任务繁重,因

为作为音协战队仅存的一颗独

苗,他要和刘欢、林忆莲、崔健

其实,平安的实力还是有的, 只是可能有点狂,锋芒

毕露;崔健在摇滚界 也是先驱,或许 对摇滚的情怀不 一样吧。"而对于 平安的淘汰,不 少人也表示理 解:"平安也不容 易,毕竟要以一 对三,走到这一 步已经很不错



《民国大人物》

民主与建设出版社

滕征辉/著





本书讲述的是 民国时期影响历史 进程的大人物的人 生浮沉。所写人物囊 括了民国时期在政 界、军界翻云覆雨的

誓为中国革命奋斗终生

宋教仁听后哈哈大笑说:"只有我们革 命党人才会暗杀人,哪里害怕他们来暗杀我。"当时,于右任劝他走海路坐船,他嫌太 慢,执意坐火车。

据说,黑道大佬应桂馨交给刺客的是 一张黄、宋的合影,开价道:两个都打死,上 奖;打死一个,中奖;一个不中,无奖。3月20 日22点45分,刺客武士英向宋教仁背后开 枪,子弹从右肋骨射人,宋喘息说:"太痛了,我起不来了。"众人急忙将他从上海火 车站送去沪宁铁路医院急救。宋教仁留下 三条遗嘱,表示死而无悔,请朋友们照顾他 的老母、妻子及独生子。然后,授意黄兴代 发电给袁世凯,请袁能够开诚布公,保障民 权,为国家维护一部宪法。22日凌晨,宋教 仁终究不治而亡,他的墓安在上海闸北公

宋教仁被刺案是民国最著名的事件之 牵扯到的四个人先后离奇死亡。刺客武 士英被捕后,暴死在上海监狱;指使者应桂 馨被人射杀在去天津的火车上。袁世凯的 铁杆赵秉钧,受此事牵连丢了总理一职,他 对灭口应桂馨十分不满,抱怨说:"这以后 还怎么为你们办事?"没过几天,他在家里

另一个涉案者洪述祖是袁世凯姨太太 的亲戚,也是内务部才子,写过"长安居大 不易,天下事尚可为"的句子,据说隆裕太 后最早的退位诏书就是他拟的。日后他蛰 居在青岛租界几年,终被宋的儿子宋振吕 发现,告上了法庭,成为民国第一个受绞刑 的人。元凶到底是谁?黄兴有副挽联十分直 白:"前年杀吴禄贞,去年杀张振武,今年又 杀宋教仁;你说是应桂馨,他说是洪述祖 我说确是袁世凯。

另有一副挽联,最令人唏嘘:"桃源何 处寻渔父,博浪翻教刺子房。'

陈其美,上海滩风流都督

民国初期,蒋介石一直是陈其美的小 弟,另外还有一个戴季陶,据说他们在日本 八拜为交, 誓为中国革命奋斗终生。当时 的约定是, 陈是政治领袖, 蒋负责军事, 戴则管文化教育。陈其美是个革命疯子 多次从事暗杀活动,还喜欢在妓院开会或 见人, 听说得过性病, 获得个外号"杨梅都 督"。有一次,他和日本驻上海领事谈话说: "孙、黄二君多年流浪于外国,实际上见机 不敏。观去年之革命(指辛亥革命),亦系按 我等人之手所计划者,孙、黄不过中途返国 而已。

陈其美,字英士,1878年1月17日出 生于浙江吴兴五昌里的一个商人家庭,后 面有个弟弟陈其采. 上面还有个哥哥陈其 业,他的两个侄子可是大名鼎鼎,即陈果 夫和陈立夫。他自幼随母读书, 五岁能识 2000多汉字, 进入私塾一念就是七年。王 一亭为这个小神童作画《英士群戏图》 "嬉游野烧已如炎,拊此方知智勇 兼;迥异群儿能了了,养成大器不烦

15岁父亲去世之后,陈其美到石门镇 的一家当铺打了12年工,这个行业需要算 计精、心肠硬,他饱受磨炼,见惯了世态炎 凉。在弟弟的建议下,他又去上海的一家丝 栈,干了两年会计。眼见山河破碎,他不甘 心只做一个富足商人,在弟弟的帮助下,29 岁那年去了日本。

《生命册》

李佩甫/著





《生命册》追溯 了城市和乡村时代变 迁的轨迹,在各种异 化的人生轨迹中,又 蕴藏着一个个生命的

我们真的是饿傻了

离限期还有五天,我们没钱了。我们看 湖北佬,他是个细人。廖说:板麻养的,别瞭 我,我兜里只剩一镚镚儿。我们不信,就地按 倒, 搜他, 竟搜出一张五块的! 于是, 四个人 共了产,打了牙祭,吃了最后一顿火烧夹牛 肉……开初,我们还硬撑着,撑到第三天,当 我们把各屋剩下的方便面、面包屑收拾干净 的时候,就再也撑不下去了。我们三人联合 起来,一再地逼骆驼,要他跟老万联系,让老 万赶快送钱来。可骆驼说,他打过很多次电 话,老万到广州去了,三天后才回来……怎 么办?!

湖北佬灵机一动,说:板麻养的,他不是 有BP机么?你"叩"他!

我们肚子里咕咕乱叫,我们都看着骆 驼……我们押着骆驼来到服务台前,我们又 甜言蜜语地哄着服务员小莉,四个大男人厚 着脸皮赊下了电话费,骆驼一连呼了九遍: "——1855",说是加急!

我们站在一旁,说:再呼。再呼。呼死他! 个小时后,老万复机了。老万说:操, 不是订的有合同么?按合同办事。没钱了?没 钱你们先借……等我回去再说。说完,就把 电话挂了

我们傻眼了。在北京,人生地不熟的,让 我们找谁去借呢?这时候,我们再看骆驼。我 们饿狠了,我们的目光像饿狼……骆驼一甩 袖子,说:我想办法。我来想办法。

这天夜里,我们各自躺在床上,连说话 的气力都没有了……一直到九点的时候,只 听见一阵乱敲,板墙都快要敲破了!

忽然,骆驼在门外大声说:起。都起。有 办法了!

我们一起重新聚在了骆驼的房间里。骆 驼说:我刚从一"漂爷"(指的是从外地来还 没有找到工作的。后来被称为"北漂一族" 其实跟我们一样,我们也是"漂爷")那里得 到一个信息:有一班"攒"电视剧的大腕,在 北京饭店住着,正在收购"细节"呢!我们一 下子怔了,说:买什么?他说:细节。好的细 节。说是以质论价……我们本不相信。在北 京,我们曾听说有倒卖"批文"(那是一般人 不敢想的)的,从没听说还有倒卖"细节"的。 操,哪会有这样的事情?!骆驼说,不管真假。 现在,各位都回去攒"细节"。一人五百字,攒 好了. 明天一早交给我。

我们真的是饿傻了,我们都愣愣的…… 骆驼说:快,都回去攒,拣最好的!

我们明白了,无路可走的时候,我们什 么都得卖。我们成不了妓女,只有卖"脑汁' 了。我们的"脑汁"很不值钱……我们各自回 到房间,苦思冥想,手揪着头发,头往墙上撞 着,攒了一夜的"细节"……第二天一早,交 给了骆驼。骆驼拿上出门去了。

骆驼走后,我们又重新回到床上,半睡 半醒地,等待着出卖"细节"的消息……这一 次,我们连叩墙板的力气都没有了

我们一直等到下午两点,骆驼终于回来 了。骆驼手里举着三张一百元的票子,说:兄 弟们,有饭吃了!

我们都看着骆驼,我们终于有饭钱了! 骆驼说,人真多,全是"漂爷"。他排了整整一 上午的队,轮到他的时候,那人看了不到十 分钟,就把我们的"脑汁"全毙掉了。他说,北 京饭店的暖气真热呀!那人龅牙,衫衣雪白, 打着一条金色的领带,看一页就龇着牙说: 垃圾!再看一页: ……垃圾!